Temele abordate în cadrul disciplinei Managementul securităţii şi sănătăţii în muncă au fost stabilite avându-se în vedere următoarele aspecte:

• Legea securității şi sănătății în muncă nr.319/2006, care prevede obligația angajatorului de a asigura şi controla cunoaşterea şi respectarea de către toți lucrătorii a prevederilor legale în domeniul securității şi sănătății în muncă;

• criteriul de securitate a muncii, la fel de important ca şi criteriul economic, conjugat şi nu subordonat acestuia.

Plecând de la aceste considerente, conținuturile disciplinei prezintă:

• sistemul legislativ al securității şi sănătății în muncă din România, modul de armonizare cu legislația europeană în domeniu, precum şi elemente de legislație națională conexă;

• principalele aspecte privind organizarea activităților de prevenire şi protecție la nivelul întreprinderilor, așa cum rezultă din cerințele legale, precum şi aspecte referitoare la elaborarea principalelor documentații necesare desfășurării activității de prevenire şi protecție în cadrul organizațiilor;

• elementele de bază ale managementului securității şi sănătății în muncă, şi anume sistemul de muncă, sistemul de management al domeniului şi cel integrat, dar şi pașii de urmat pentru implementarea unui sistem de management al securității şi sănătății în muncă;

• metoda de evaluare a conformării cu cerințele legale şi cu alte cerințe la care organizația subscrie, aplicabilă oricărei întreprinderi, indiferent de mărime, domeniu de activitate sau opțiune față de implementarea unui sistem de management al securității şi sănătății în muncă. 
